



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
1449 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 21.05.001.25
Τηλ. 22605561
Email: healthservices@mphs.moh.gov.cy

12 Μαρτίου, 2019

Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο

Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων

Σύνδεσμος Παρασκευαστών Κεραμικών Δοχείων

Σύνδεσμος Τελωνειακών Πρακτόρων και Διαμεταφορέων Κύπρου

Παγκύπρια Ένωση Εκτελωνιστών και Διαμεταφορέων

Σύνδεσμος Γενικών Αποθηκών Κύπρου

Σύνδεσμος Υπεραγορών Κύπρου

Κυπριακός Σύνδεσμος Καταναλωτών

Παγκύπρια Ένωση Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής

Δημόσια Διαβούλευση για αξιολόγηση της Ενωσιακής νομοθεσίας που ρυθμίζει τα υλικά και αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με τα τρόφιμα

Επιθυμώ να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω πως η Ευρωπαϊκή Επιτροπή βρίσκεται στη διαδικασία αξιολόγησης της Ενωσιακής νομοθεσίας σχετικά με τα υλικά και αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με τα τρόφιμα. Σχετική πληροφόρηση βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη Ιστοσελίδα της ΕΕ: <https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2017-5809429/public-consultation-el>



ISO 9001

Υγειονομικές Υπηρεσίες Υπουργείου Υγείας, Λευκωσία
Τηλ.: +357 22605554, Φαξ: +357 22605482
Ιστοσελίδα: www.moh.gov.cy/moh/mphs/phs.nsf

T-Φ-013/2

Στόχος της αξιολόγησης είναι να εκτιμηθεί σε ποιον βαθμό το ισχύον νομικό πλαίσιο της ΕΕ για τα υλικά και αντικείμενα είναι κατάλληλο για τον επιδιωκόμενο σκοπό και επιτυγχάνει τα αναμενόμενα αποτελέσματα, καθώς και να εντοπιστούν τυχόν απρόβλεπτες επιπτώσεις ή ζητήματα που προκύπτουν από την ισχύουσα νομοθεσία. Επιπλέον, η αξιολόγηση θα δείξει κατά πόσον οι στόχοι και τα εργαλεία της νομοθεσίας για τα FCM εξακολουθούν να είναι συναφή και συνεκτικά.

Μέσα στα πλαίσια αυτής της αξιολόγησης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει ετοιμάσει σχετικό ερωτηματολόγιο το οποίο προορίζεται να απαντηθεί από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη (Αρμόδιες Αρχές των Κρατών Μελών, Σύνδεσμοι επιχειρήσεων τροφίμων, Σύνδεσμοι καταναλωτών κλπ) το οποίο και βρίσκεται αναρτημένο στην προαναφερόμενη Ιστοσελίδα.

Στόχος της διαβούλευσης είναι να συγκεντρωθούν απόψεις και στοιχεία από ένα ευρύ φάσμα ενδιαφερόμενων μερών σχετικά με τη λειτουργία της νομοθεσίας για τα υλικά και αντικείμενα, όσον αφορά τις απαιτήσεις που θέτει η νομοθεσία για τις επιχειρήσεις και τις δημόσιες αρχές. Οι παρατηρήσεις που θα υποβληθούν κατά τη διαβούλευση θα ληφθούν υπόψη στην αξιολόγηση. Αφού ολοκληρωθεί η αξιολόγηση της νομοθεσίας για τα υλικά και αντικείμενα, θα δημοσιευτεί συνοπτική έκθεση για το σύνολο των δραστηριοτήτων της διαβούλευσης.

Για όσο το δυνατό μεγαλύτερη συμμετοχή στην εν λόγω διαβούλευση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, έχουμε ήδη ετοιμάσει το επισυναπτόμενο Δελτίο Τύπου το οποίο αποστάληκε στα ΜΜΕ καλώντας όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη (επιχειρήσεις, καταναλωτές κλπ) να απαντήσουν το σχετικό ερωτηματολόγιο. Σημειώνεται πως η τελευταία ημερομηνία συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου είναι η **6^η Μαΐου 2019**.

Για οποιοσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινήσεις για το θέμα, οι Λειτουργοί της Ευρωπαϊκής Επιτροπής είναι στη διάθεση οποιουδήποτε μέρους στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο SANTE-FCM-EVALUATION@ec.europa.eu.



(Αλβέρτος Καρής)

Προϊστάμενος Υγειονομικών Υπηρεσιών

Κοιν.: Διευθυντή Γενικού Χημείου του Κράτους